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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e oito  dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência da Vereadora Joseane Martarello os vereadores: Ademir Ramos, Antonio de Aguiar, Gilse Soletti Mafioletti, Gilmar Foscheira, Ilani Desordi da Silva Lorena, Sergio Peron e Valderi dos Santos Ilha. Havendo número legal de vereadores para deliberar, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão. Seguindo a Sra. Presidente solicitou a vereadora Gilse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do Expediente: Leitura do Projeto de Lei nº 35/2024. O qual foi encaminhado para as comissões permanentes. Leitura do Projeto de Lei nº 39/2024. Leitura do Requerimento (dispensa de pareceres). Leitura da Recomendação Administartiva nº 001/2024 GPGMPC. Prosseguindo ocorreu a apreciação da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 38/2024, foi colocado em 2° discussão e 2° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento de dispensa dos pareceres do Projeto de Lei nº 39/2024,  o qual foi colocado em votação e discução, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 39/2024, foi colocado em 1° discussão e 1° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Inscrito no grande expediente o vereador Sérgio. O vereador Sérgio solicitou permissão para falar sentado, a qual foi concedida, cumprimentou todos os vereadores e a Sra. Presidente, extendeu os cumprimentos ao servidores da Câmara de Vereadores pelo dia do servidor público e a todos os servidores públicos do Município de Vitorino. Antes de encerrar a Sra. Presidente parabenizou a todos os servidores públicos do Município e aos servidores da Câmara Municipal, desejou um feliz dia a todos especialmente a àqueles que prestam seu trabalho com honestidade, e sempre em harmonia com os demais. Não havendo mais nada a ser tratado a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma excelente semana e encerrou os trabalhos da sessão às dezenove horas e quatorze minutos.
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